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Deklaratë pëlqimi për përdorimin e fotografive, inçizimeve të zërit 

dhe teksteve në kuadër të shkollës  
 

Në jetën e përditshme shkollore krijohen fotografi, inçizime të zërit dhe tekste nga dhe me nxënset 
dhe nxënësit, me qëllim që të mësojnë përdorimin e mediave në forma të ndryshme. 

Me nënshkrimin e mëposhtëm deklarojmë pëlqimin tonë, që fotografitë dhe inçizimet e zërit, në të cilat 
shihet/ndëgjohet vajza jonë/djali jonë, si dhe tekstet apo vizatimet e vajzës sonë/djalit tonë, guxojnë 
të publikohen në kornizë të manifestimeve apo qëllimeve tjera shkollore(psh.Revista e nxënsëve, fletat 
e shkollës, njoftime në oborrin e shkollës, në faqen e internetit të shkollës, raportimi në mediat lokale 
etj.)   

Në internet nuk do të përmenden emrat, kështu do mbeten anonim ofertat të lidhura me nxënësit, dhe  
përjashtohet plotësisht lidhshmëria me personin real. Potretet e nxënseve dhe nxënsive, fotografit e 
klasës dhe fotografitë nga manifestimet e shkollës janë për nxënësit si dhe për kujdestarët ligjor të 
dukshme vetëm me anë të fjalëkalimit(passwortit). 

Kjo marrëveshje për përdorimin e fotografive, inçizimeve, teksteve të vajzës sonë/djalit tonë vlen deri 
në momentin e tërheqjes nga ana jonë, dhe më së voni deri atëher kur fëmija jonë të largohet nga 
shkolla fillore e qytetit të Schaffhausen-it.  

 
 
Deklaratë pëlqimi për përdorimin e fotografive, inçizimeve të zërit dhe teksteve në kuadër të 

shkollës  

 Ne pajtohemi që, fotografitë, inçizimet dhe tekstet, ashtu siç është e përshkruar më lartë, me 
kujdes të veçantë, mund të përdoren nga shkolla.   

 Ne nuk pajtohemi me këtë deklartë pëlqimi dhe nuk dëshirojmë që fotografitë dhe inçizimet 
tek të cilat mund të shihet vajza jonë/djali jonë, si dhe tekstet apo vizatimet e vajzës 
sonë/djalit tonë të publikohen për qëllime shkollore.   
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Emri dhe  Mbiemri i fëmiut    Nënshkrimi i fëmiut 
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